



Written by - முனைவர் இரா. இராமகும்பார், எம்.ஏ., எம்.எட்., எம்.பில்., பி.எச்.டி., எம்.ஏ(வரலாறு). அக்ரி(உ)., த.பண்டிட்., பி.பி.எட்., நெட்., ஜே.ஆர்.எப்., உதவிப் பேராசிரியர் & நெறியாளர், தமிழ் உயராய்வு மையம், விவகோனந்தா கல் லரி, அகஸ்தீ ஸ்வரம், கன்னியாகுமரி மாவட்டம் - 629

Thursday, 20 November 2014 08:57 ~~Last updated on Tuesday, 20 November 2014 09:11~~ பத்தே நிரர் சனம் .

திறன் கள் வளெரிப் படாதவரை வாழ வில் வளெரிச் சமில் லை எனலாம் .அறியப் பட டத் திறன் கள் அறிவினை வலுப் படுத் திட உதவும் என பதில் ஐயமில் லை. 'வாழ்க்கதை திறன் கள்' என னும் கல் வி ஏற பாட டினை ,நான் கு முக் கியக் காரணிகள் நிர ணயம் செய் பவையாக உள் ளன. அவையாவன,

1. தன்னை அறிதல் .
2. துணிந் து உரதை தல் மற் றும் மற் றுக் கும் திறன் .
3. பகுத் தறியும் திறன் .
4. தொடர் புகொள் ளும் திறன் .

இத் தகையை வாழ் வியல் திறன் கள் எதிர் காலத் தினை வளப் படுத் துவதற் கு வலிகோலுகி ன் றன. ஆனால் இன் றயை கல் வி இத் தகையை திறன் களை நிறவைநே றிடுமா என பது இமாலயக் களே வியாக உள் ளது. நல் லாசிரியர் இத் தகையைத் திறன் களை மாணவர் களி டயையே அளவிட் டு, மதிப் பீ டு செய் வதும் , சிறப் பாக மாணவர் களி டயையே வளர் ப் பதும் ஓவ் வொரு ஆசிரியரின் கடமையாகும் .

ஐந்தெழுந்தொலைவு

உன்னை அறிந்தால் நீ உன்னை அறிந்தால் உலகத்தில் போராடலாம் என்பது வாழ்க்கையின் தத்துவமாகும் . கற்கும் மாணவர் சமீகம் தன்னைப் பற்றிய விழிப்புணர்வைப் பெற்றிருத்தல் அவசியமானதாகும் . தன்னுடைய நிறைகுகைகள் , விருப்பு வறெப்புக்கள் ஆகியவற்றை உணர்ந்த மாணவர்கள் மட்டுமே எதிகாலத்ததைத் தீர்மானிப்பவர்களாகவே மாற்றம் பெறுவர் .

ஐந்தெழுந்தொலைவு ஐந்தெழுந்தொலைவு ஐந்தெழுந்தொலைவு ஐந்தெழுந்தொலைவு ஐந்தெழுந்தொலைவு

மாணவர்கள் , கிற விருப்பும் கருத்துக்கள் யாவும் மிகச் சரியானது என்ற தெளிவுடன் இருப்பின் , அதனைத் துணிவுடன் எடுத்துக் கிறும் ஆற்றல் இருத்தல் வேண்டும் . பிற மாணவர்கள் எடுத்துரைக்கும் கருத்துகளை ஊக்குவிப்பதோடு, தவறான கருத்தாக இருப்பின் அதனை மறுக்கும் திறனையும் வளர்த்திடல் வேண்டும் .சரியான பாதையில் சென்றிடவும் , நேர்முகத்தேர்வு உள்ளிட்டப் பல்வற்று தேர்வுகளை எதிகொள்ளவும் இத் தகையை திறன் கற்பவர்களுக்கு இன்றியமையாத தேவையாகும் .

ஐந்தெழுந்தொலைவு ஐந்தெழுந்தொலைவு

மனிதன் மட்டுமே ஆற்றிவாடையைவன் .பகுத்தறிவு மானிடக் காலத்திற்குக் கிடதைத் தவரப்பிரசாதமாகும் . மாணவர்களிடம் பகுத்தறியும் திறன் இருந்தால் கல்வியில் மட்டுமல்லாது, சமீகத்திலும் நல்லவர்களையும் தீயவர்களையும் தரம் பிரித்து அறிவதற்கு இயலும் . பகுப்பாய்வுடன் நடந்தகொள்ளுதல் என்பது நல் வாழ்வுக்கு வழிவகுத்திடும் .

ஐந்தெழுந்தொலைவு ஐந்தெழுந்தொலைவு

மனிதனை மனிதனாக கியது மொழித் தொடர்பாகும் . தொடர்பில் லாச் சமீகம் விரிவான சிந்தனை ஆற்றலை வளெரிப்பது திட இயலாது. எனவே, சமீகத்தில் மற்றவருடன் இணக்கமாகப் பழகிட , சில அடிப்படையைப் பண்புகளைத் தொடர்பு கொள்ளும் திறனுக்காக வளர்த்துக்கொள்ளுதல் மாணவர்களுக்கு அடிப்படையாகுகின்றது.





